

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка є важливими складовими енергонезалежності держави, індустріалізації та розвитку суспільства за допомогою новітніх технологій. Рівень розвитку даної галузі впливає на конкурентоздатність продукції та послуг і визначає стан економіки країни.

Основу професійної підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» складають новітні технології енергетики, автоматизації та інформатизації. Приділяється увага комп'ютерному проектуванню електротехнічних систем і мереж, електромеханічним перетворювачам, вивченню питань створення сучасних відновлюваних джерел енергії, застосуванню енергоефективного обладнання і технологій.

Освітньо-професійна програма має логічну будову, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, містить нормативну та варіативну частини. Рационально поєднано теоретичне навчання і практична підготовка. Програма спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується бакалавр, і сприяє доступності формування індивідуальної освітньої траєкторії студента. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем. Обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей, які розподілені на інтегральні, загальні та фахові, у відповідності до стандарту вищої освіти. Використання сучасної матеріально-технічної бази при наданні освітніх послуг поглиблює і деталізує зміст практичної підготовки бакалаврів та засвоєння теоретичних знань.

Рецензована освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Рецензент: викладач спец.дисциплін
вищої категорії, голова циклової комісії
Електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих
технологій, робототехніки

Галина ПОЦЛУЙКО-ГРИГОРЯК

Підпис Поцлуйко-Григоряк Г.В. засвідчую
Завідувач відділенням Автоматизації, видавництва
і поліграфії, електричної інженерії

Василь МУРИНЮК

